



## **В Балашихе местному жителю предъявлено обвинение в убийстве, а также избрана мера пресечения**



Следователем следственного отдела по городу Балашиха ГСУ СК России по Московской области местному жителю 1986 года рождения предъявлено обвинение в убийстве знакомого (ч.1 ст.105 УК РФ). По ходатайству следователя судом в отношении мужчины избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По данным следствия, 11 марта 2023 года в ходе распития спиртных напитков между мужчинами на почве ревности произошел конфликт, в ходе которого обвиняемый нанес потерпевшему кухонным ножом ранение. От полученной травмы мужчина скончался.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

Следователем и криминалистом проведен осмотр места, изъяты смывы, нож и иные предметы. Назначена судебно-медицинская экспертиза, проводятся допросы.

15 Марта 2023

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1773643>